## **HISPANOGROUP S.A.**

Samborondon, 27 de noviembre de 2017

Señor.

Gonzalo Xavier González Silva

Ciudad .-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía HISPANOGROUP S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la compañía HISPANOGROUP S.A., por un período de cinco años previsto en el Estatuto Social. Este nombramiento reemplaza al del señor Marcos Alejandro Parra Ramírez, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 10 de octubre del 2013.

En consecuencia de conformidad con lo dispuesto en el artículo Vigésimo Séptimo del Estatuto Social de la compañía, le corresponde entre otras atribuciones, ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma.

Sus atribuciones vigentes constan en la Escritura Pública de constitución de la compañía **HISPANOGROUP S.A.**, otorgada ante el Notario Décimo Séptimo de Guayaquil, Ab. Nelson Gustavo Cañarte Arboleda, el 9 de julio del 2002 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 23 de julio de 2002.

Atentamente,

Katherine Idrovo Lopez Secretaria Ad-Iroc de la Junta

**Razón:** Yo, Gonzalo Xavier González Silva, de nacionalidad ecuatoriana con número de cédula 0908941198, con domicilio en la ciudad de Guayaquil, declaro que acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **HISPANOGROUP S.A.**, para lo cual he sido elegido y que me he posesionado en esta misma fecha.

Samborondon, 27 de noviembre de 2017.

Śr. Gonzalo Xavier González Silva

C.C: 0908941198





INSTRUCCIÓN PROFESIÓN EMPLEADO PRIVADO SUPERIOR APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE GONZALEZ HERNAN GONZALO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE SILVA CECILIA MARIA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2012-02-29 FECHA DE EXPIRACIÓN 2024-02-29 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUEL

A DEL DIRECTOR

EZ 32381122

FIRMA DEL GOBIERNO

IDECU0908941198<<<<<<< 780817M240229ECU<<<<<<<< GONZALEZ SILVA < GONZALO < XAVIER







CIUDADANA (O):

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAÇO EN LAS ELECCIONES GENERALES 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PUBLICOS Y PRIVADOS













